



云邵阳移动新闻客户端 邵阳日报官方微信

新华社北京11月27日电 11月26日,联合国举行“声援巴勒斯坦人民国际日”纪念大会,国家主席习近平向大会致贺电。习近平指出,巴勒斯坦问题是中东问题的核心,关乎国际公平正义。当务之急是全面有效执行联合国安理会有关决议,尽快停火止战,缓和地区局势。根本出路是把“两国方案”落到实处,推动巴勒斯坦问题政治解决,建立以1967年边界为基础、以东耶路撒冷为首都、享有完全主权的独立的巴勒斯坦国,实现巴勒斯坦人民建国权、生存权、回归权。(下转8版)

科技金融“同台”

邵阳的创新“赶考”与时代“答卷”

新湘评论记者 张米



11月25日,签约仪式现场。邵阳日报记者 申兴刚 摄



11月25日,邵阳市科技金融暨科技成果转化大会现场。邵阳日报记者 申兴刚 摄

在科技与金融深度交融的时代浪潮中,区域发展正迎来全新的变革机遇。

11月25日,邵阳市科技金融暨科技成果转化大会召开。来自省内外的科研院所、科创企业、金融机构现场签订科技金融及科技成果转化项目23个、签约金额5.73亿元。

大会以“科技金融助力高质量发展,成果转化赋能新质生产力”为主题,由湖南省科学技术厅指导、邵阳市人民政府主办,旨在促进创新链、产业链、资金链、人才链深度融合,加快推动科技成果转化成为新质生产力。

大背景下的创新“赶考”

在时代的宏大叙事中,科技与金

融的深度融合已成为推动经济高质量发展的核心动力。

当今时代,全球竞争日益聚焦于科技创新与高端产业布局。一方面,科技创新需要大量资金投入,从基础研究到应用开发、成果转化,每个环节都离不开金融的支持;另一方面,金融机构也在寻求有潜力、高回报的投资领域,科技成果转化带来的新兴产业无疑是一片蓝海。

今年6月29日,中国人民银行等七部门联合印发《关于扎实做好科技金融大文章的工作方案》,为各地科技金融工作指明了方向,强调以中小科技企业为重点,全方位优化金融服务体系。

在此背景下,各地区积极探索如

如何将科技资源高效转化为实际生产力,构建现代化经济体系。

11月25日,湖南省十四届人大常委会第十三次会议分组审议了《湖南省金融促进科技型中小企业创新发展若干规定(草案)》。紧扣湖南打造具有核心竞争力的科技创新高地和高质量发展的需要,以立法完善对科技金融的支撑保障,助力科技型中小企业创新发展。

同一天,邵阳市科技金融暨科技成果转化大会的成功召开,更是明确了促进多链融合,激活科技成果转化这一“新质生产力”的核心使命,彰显出邵阳区域战略布局的高瞻远瞩。

(下转2版)

邵阳日报讯 (记者 杨立军)

11月26日下午,市委理论学习中心组(扩大)举行2024年第十三次集体学习,深入学习贯彻习近平总书记关于总体国家安全观及文化和旅游工作的重要论述,联系思想和工作实际进行交流研讨。市委书记严华主持并作总结讲话。省委宣传部副部长,省文化和旅游厅党组书记、厅长李爱武,省委保密办副主任、省国家保密局副局长徐平辉应邀作辅导报告。市委副书记、代市长程蓓,市政协主席周文出席。

会议指出,党的十八大以来,习近平总书记就国家安全工作作出的一系列重要指示批示,为我们做好相关工作提供了根本遵循。全市各级各部门要深入学习贯彻习近平总书记关于总体国家安全观的重要论述,清醒认识当前面临的形势任务,增强大局意识、树牢底线思维,不断加强国家安全教育、强化风险隐患排查、提高安全防范能力,着力织牢织密国家安全网,努力实现高质量发展和高水平安全的良性互动。

会议强调,习近平总书记在湖南考察时提出的探索文化和科技融合的有效机制、推进文化和旅游深度融合两道“融合命题”,为我们推进新时代文化和旅游工作指明了前进方向、提供了重要遵循。要深入学习贯彻习近平文化思想及习近平总书记考察湖南重要讲话和指示精神,锚定“三高四新”美好蓝图,坚持“以文塑旅、以旅彰文,宜融则融、能融尽融”,全力答好两道“融合命题”,加快推动邵阳文化“软实力”转化为高质量发展“竞争力”。要坚持守正创新,坚守优秀传统文化这个根脉,加强邵阳本地文化资源的深入挖掘与有机整合,加快推进文化和科技深度融合,不断打造文旅新场景、探索文旅新玩法、开启文旅新体验、推广消费新模式,发展壮大文旅产业,守护绿水青山,实现社会效益与经济效益相统一。要强化支撑保障,深化文化旅游领域改革,抓好文旅人才队伍建设,处理好政府和市场的关系,加快推动全市文旅融合高质量发展。

肖拥军、龚红果、仇珂静、刘卫军、杨卫平、杨志慧等市委理论学习中心组成员及其他在职市级领导参加学习。

市委理论学习中心组(扩大)举行第十三次集体学习 全力答好两道“融合命题” 把文化软实力转化为发展竞争力

严华主持并讲话 李爱武作辅导报告 程蓓周文出席

严华在调研全市社会工作服务 以高质量社会工作服务保障高质量发展

邵阳日报讯 (记者 杨立军)

11月27日上午,市委书记严华调研全市社会工作服务时强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于社会工作的重要论述精神,认真落实党中央决策部署和省委、市委工作要求,围绕中心大局,履职尽责担当,以高质量社会工作服务保障全市经济社会高质量发展。市委常委、政法委书记杨卫平参加。

严华先后到市12345政府服务热线大厅、邵阳经开区个体劳动者私营企业协会支部、市公交油料公司新能源综合服务站,了解政务便民服务热线运行、新经济组织和新就业群体党建、志愿服务工作开展等情况。他指出,要秉持“群众诉求无小事”理念,进一步打破部门沟通壁垒,抓好“疑难工单”办理,推动群众和企业诉求及时得到解决;抓好混合所有制企业、非公企业和新经济组织、新社会组织、新就业群体党建工作,全力打造具有邵阳特色的党建品牌。

座谈会上,在听取市委社会工作部和市直有关部门发言后,严华指出,党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央把社会工作摆在重要位置,习近平总书记就加强社

会工作提出了一系列新思想、新观点、新论断,为做好新时代社会工作提供了根本遵循。全市社会工作部门要在强化政治引领上彰显新担当,把“政治立部、制度建部、学习强部、从严治部、作风兴部”贯穿始终,以实际行动深刻领悟“两个确立”的决定性意义、做到“两个维护”。要在新兴领域党建上谱写新篇章,抓实抓牢“两企三新”党建,不断增强党在新兴领域的号召力凝聚力影响力,推动行业协会商会深化改革和转型发展。要在拓展基层治理上探索新路径,坚持和发展新时代“枫桥经验”持续完善党建引领基层治理领导协调机制,着力破解基层治理“小马拉大车”等突出问题,不断提升基层治理精细化水平。要在走好群众路线上体现新作为,全面落实“四下基层”制度,常态化开展“走找想促”活动,扎实推进信访工作法治化建设,持续做好“金点子”征集工作,创新开展志愿服务活动,解决好群众急难愁盼问题。要在加强自身建设上展现新气象,不断健全体制机制、提高履职能力、锤炼工作作风,着力推动全市社会工作高质量发展,切实把党的政治优势、组织优势转化为社会治理效能。

“今天,我们为什么还需要纸媒?”系列评论之二

是理性,也是亲情

龚鹏飞

人们信任纸媒,既是一种理性,又是一种亲情。纸媒的重要性不可替代。它闪耀着文化的光芒。纸媒是文化的产物,洛阳纸贵、一纸风行,是中国古代造纸术和印刷术取得重大成果后的现实写照。中国进入20世纪,报业隆重崛起,在汹涌澎湃的历史波涛上独立潮头,从邵飘萍撰写的声讨檄文到毛泽东撰写的《人民解放军百万大军横渡长江》

的新闻稿,从《实践是检验真理的唯一标准》的理论文章到《东方风来满眼春》的通讯,这些报纸文章,推动了一个时代的不断进步,展现着独有的文化魅力。

它打开了回忆的窗口。纸媒兴盛的时代,充满了温暖和向往。当今很多作家记得在报纸副刊发表第一篇作品的激动情景;当今很多人都记得早上上班的路上,在随处可见的报摊上,买一份

报纸,边走边看,比嘴里咀嚼的油条还津津有味。谈到纸媒,很多人的回忆里都充满香气。对于大家来说,有的,通过报刊,见证了一段爱情的诞生;有的,通过报刊,鼓励了一生的拼搏……

它彰显了专业的力量。纸媒,作为传统媒体的代表,以其深厚的文化底蕴和严谨的新闻态度,彰显了专业的力量。从新闻线索的搜集到稿件的撰写,再到编辑的审核和排版,每一个环节都经过精心打磨和严格把关。纸媒关注社会热点、民生等领域,通过发表评论、社论等方式,引导公众思考,推动社会进步,很多的纸媒形成了自己独特的品牌风格和影响力。